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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

K13 

Satuan Pendidikan 

Mata Pelajaran 

: 

: 

SMK NEGERI I MAGETAN 

MARKETING 

Kelas/ Paket Keahl/Kompt. Keahl : X/BISNIS DAN PEMASARAN/BDP 

Semester/Th. Pelajaran/Alokasi Waktu : 1/ 2020-2021/90 menit 

Materi Pokok : Segmentasi  

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari modul Marketing dan mengikuti kegiatan pembelajaran daring dengan 

menggunakanan google classroom dan WAG, diharapkan 

1. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian segmentasi  

2.  Peserta didik dapat menguraikan pola segmentasi pasar  

3. Peserta didik dapat menguraikan langkah-langkah Segmenting           

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.  Alat dan bahan 

a. Alat     : Smartphone, laptop dan lembar tugas kelompok 

b. Bahan : Media internet, video pembelajaran dan gambar  

2. Pertanyaan: Berdasarkan video yang kalian amati, analisislah  

1. Bagaimana strategi segmentasi produk  

2. Bagaimana pola segmentasi produk  

3. Bagaimana Langkah langkah segmentasi 

4. Apa saja syarat syarat segmentasi 

3. Peserta didik berdiskusi dengan kelompoknya melalui whatsAp group untuk menganalisis strategi 

segmentasi, pola segmentasi, langkah langkah segmentasi dan syarat syarat segmentasi 

4. Peserta didik bersama kelompoknya mengupload video presentasi hasil diskusi di google 

classroom 

5. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

a. Kesimpulan Pembelajaran  

Guru bersama siswa menyimpulkan tentang materi segmentasi 

b. Penilaian  

1. Penilaian Pengetahuan 

Soal pilihan ganda (kerjakan di googleform) 

2. Penilaian Sikap 

No Nama 

Siswa 

Aspek yang dinilai saat pembelajaran 

berlangsung 

skor Nilai Predikat 

kerjasama Rasa ingin tahu Jujur 

        

3. Penilaian keterampilan 

Penilaian saat diskusi kelompok dan penilaian hasil diskusi 
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Mengetahui :   

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 

   
   

Drs. SUGIYANTO, M.Pd       Dewi Nuryanti, S.Pd 

NIP. 19650906 199003 1 009  NIP  
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Semester/Th. Pelajaran/Alokasi Waktu : 1/ 2020-2021/90 menit 

Materi Pokok : Targeting 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari modul Marketing dan mengikuti kegiatan pembelajaran daring dengan 

menggunakanan google classroom dan WAG, diharapkan 

4. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian targeting 

5. Peserta didik dapat menguraikan pola pola target market  

6. Peserta didik dapat merancang strategi targeting 

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Alat dan bahan 

a. Alat     : Smartphone, laptop dan lembar kerja peserta didik 

b.  Bahan : Media internet, video pembelajaran dan slide power point(google slide) 

c.  Pertanyaan: Berdasarkan video yang kalian amati, analisislah  

1. Bagaimana Targeting produk Indomie 

2. Bagaimana Pola pola target market yang dipilih perusahaan 

3. Bagaimana strategi targeting yang dipilih perusahaan  

2. Peserta didik berdiskusi dalam kelompoknya melalui whatsapp group untuk menganalisis 

targeting, pola pola target market, dan strategi targeting  

3. Peserta didik bersama kelompoknya mengupload video presentasi kerja kelompok di google 

classroom tentang  targeting, pola pola target market dan strategi targeting 

4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

a. Kesimpulan Pembelajaran Guru bersama siswa menyimpulkan tentang materi targeting 

b. Penilaian  

1. Penilaian Pengetahuan 

Soal pilihan ganda (kerjakan di googleform) 

2. Penilaian Sikap 

No Nama 

Siswa 

Aspek yang dinilai saat pembelajaran 

berlangsung 

skor Nilai Predikat 

kerjasama Rasa ingin tahu Jujur 

        

3. Penilaian keterampilan 

Penilaian saat diskusi kelompok dan penilaian hasil diskusi                    
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Mengetahui :   
Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 
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Materi Pokok : Targeting 

E. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari modul Marketing dan mengikuti kegiatan pembelajaran daring dengan 

menggunakan google classroom dan WAG, diharapkan 

1. Menjelaskan pengertian positioning 

2. Menguraikan tujuan positioning 

3. Menentukan stategi positioning 

4. Menguraikan kegagalan positioning 

F. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

1.  Alat dan bahan 

      a. Alat     : Smartphone, laptop dan lembar kerja peserta didik 

      b. Bahan : Media internet, video pembelajaran dan slide power point(google slide) 

      c. Pertanyaan: Berdasarkan video yang kalian amati, analisislah  

1. Bagaimana positioning produk  

2. Apa tujuan positioning 
3. Bagaimana strategi positioning yang dipilih perusahaan  

4. Apa penyebab kegagalan positioning 

2. Peserta didik berdiskusi dalam kelompoknya melalui whatsapp group untuk menganalisis 

positioning produk, tujuan positioning, strategi positioning dan penyebab kegagalan positioning 

kemudian membuat video presentasi hasil diskusi 

3. Peserta didik bersama kelompoknya mengupload video presentasi kerja kelompok tentang hasil 

diskusi di google classroom 

4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

a. Kesimpulan Pembelajaran 

             Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi positioning 

b. Penilaian  
1. Penilaian Pengetahuan 

Soal pernyataan benar salah (kerjakan di googleform) 

2. Penilaian Sikap 

No Nama 

Siswa 

Aspek yang dinilai saat pembelajaran 

berlangsung 

skor Nilai Predikat 

kerjasama Rasa ingin tahu Jujur 

        

3. Penilaian keterampilan 

Penilaian saat diskusi kelompok dan penilaian hasil diskusi 
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